

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési ár: egész évre 5 P, fél évre
2.50 P, negyed évre 1.50 P.

POLITIKAI LAP.

Felelős szerkesztő és kiadó: DINKÖREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cselekmények, Kossuth Lajos-utca 14. szám
Hirdetési díja előre fizetendő

— Éljen szentmártoni RADÓ LAJOS

felsőházi tag, a Nemzeti Egység Pártja cselekményi választókerületének hivatalos jelöltje!

A cselekményi választókerület nagyválasztmánya az elmúlt szombaton nagy lelkesedéssel jelölte képviselőjét!

szentmártoni Radó Lajos

répcelaki földbirtokos, felsőházi tagot. Az egész kerületben örültek, hogy a politikai életnek egyik népszerű és nagybefolyású vezéregyéniségére esett a kerület és a kormány választása, mert

szentmártoni Radó Lajos

fiatal korától kezdve élénk részt vett nagynevű édesatyja, **szentmártoni Radó Kálmán**, Vasvármegye egykori főispánja oldalán úgy a politikai, mint a vármegyei életben. Tőle tanulta meg a drága magyar föld iránti **mély szeretetet, ragaszkodást,**

hogy ez a drága föld a biztos fundamentuma nemzeti létünk fennmaradásának, gazda izzig-vérig, önzetlen magyar lelke mindig nyújtott segítséget a bajbajutottaknak és szűkölködőknek egyaránt, nem várta a köszönetet és hálát, hanem kötelességének, hivatásának tartotta ezt a feladatot, ezzel érte el azt, hogy úgy a megyei, mint a politikai életben tekintélyes és súlyos szava férfiú lett.

Választókerületünk mértékadó szervei és egyéniségei nagy lelkesedéssel, pillanatok alatt csatlakoztak

szentmártoni Radó Lajos

zászlaja alá, mert az ő egyszerű és közvetlen egyéniségét, az első látásra szeretetükbe fogadták.

Ezen szeretettel, **szentmártoni Radó Lajos** méltányolni is fogja, mert ő is gazda s tudja jól, hogy a **gazdaközönység a legvalószínűbb helyzetben van, mert sem termékeit, sem állatállományát értékesíteni nem tudja**, így az állam iránti kötelességeinek sem tud megfelelni, ezen nehéz helyzetet egyaránt érzi **kereskedő és iparos**, de megcsinálta a **tisztviselői kar és nyugdíjasok** nagy száma is.

Szentmártoni Radó Lajos

nem kezdő a politikai élet terén, igazolja ezt az országos politikában kifejtett nagymérvű és eredményes munkássága, ezért lett a felsőház tagja, ezért esett rá a Vezér választása, mert az ő értékes munkásságára a magyar parlamentnek nagy szüksége van, nekünk pedig, a választókerület közönségének elsődlegesen fontos érdekünk, hogy **az ő súlyos egyéniségével és nagybefolyásúval eredményesen képviselhesse választókerületünk jogos és igazságos érdekeit.**

Egyedül **szentmártoni Radó Lajos** népszerű és tekintélyes egyénisége valószínűleg meg a gazdaközönység sérelmes helyzetének orvoslását újabb, a gazdaközönség érdekében teendő reformok életbeléptetésével, az iparos és kereskedő osztály hitelének helyreállítását, a tisztviselők, nyugdíjasok helyzetének javítását, végül a választókerület egyik súlyos problémá-

szintén **az igazságtalanul, a takarékoság elve hangsúlyozásával leépített vasútnak mielőbbi fel-**

ért, mert ő hivatott arra, hogy közbelépésével ezeket megvalósítsa, ez utóbbi adja meg majd a helyzet javulását, mert ha a vasútasság létszáma szabósnak lesz, úgy a **gazdaközönység terményeit, állatállományát magasabb áron**

tudja értékesíteni, az ekként előálló többlet ad majd megélhetést kereskedőknek, iparosnak is, de elősegíti továbbá az újabb üzleti vállalkozásokat is s ez által az **állam bevételére is emelkedést mutat.**

Szentmártoni Radó Lajos

valóban az a férfiú, akit méltán támogathat a választókerület minden polgára, mert **az a vezéregyéniség, aki a gazdasági életből nőtt ki**, mély tudása és répcelaki mintagazdasága adja meg a jogcímeket arra, hogy elsősorban mint **gazda fordul a gazdatársadalom támogatásához**, amely támogatás bizonyára meg is lesz, ha még jobban megismerik és hallják az ő programját, amely programnak nem a **kérkedés, hanem a szorénység és a mély tudás az alaptényezője.**

Szentmártoni Radó Lajos

1880-ban született Répcelkon, középiskolait a csornai premontrei rend szombathelyi gimnáziumában és a soproni év. lyceumban végezte. Már kisdíák korában kitűnt kaptársai közül, mert tanárai szerették, tanulóitársai pedig vezérlőknek tekintették. A budapesti tudományegyetemen államtudományi államvizsgát tett, utána tényleges katoná lett és mint a 11. k. huszárezred főhadnagya 1907-ben vált ki a hadsereg tényleges állományából. Rézert vett az 1912. évi boszniai mozgósításban. A világháborúban részben a szerb harctéren, részben Szombathelyen teljesített szolgálatot, a forradalom kitörésekor szolgálaton kívüli kapitányként vált ki a hadseregből, azóta répcelaki **hírlékban gazdálkodik.**

Tevékeny részt vett a megyei közéletben, 1910. óta tagja a közigazgatási bizottságnak, hogy mikéni működött, annak **legszébb elismerése, hogy a vármegye 1926-ban az akkor megalakuló főrendiházba küldte, amelynek azóta tagja.** 1928-ban a vármegye törvényhatósági bizottsága az ő nagy és szorgalmas munkásságát nagy kitüntetéssel honorálta, megválasztotta örökös törvényhatósági bizottsági tagnak.

A kommun bukása után élénk részt vett a Vasmegyei Gazdasági Egyesület megszervezésében, amelynek alelnöke lett, majd 1929-ben pedig elnöke, ugyanakkor a Felsőduunántúli Mezőgazdasági Kamara alelnöke lett, amely tisztségeket ma is nagy szorgalommal és hozzáértéssel tölti be.

Népszerű képviselőjelöltünk a héten Tokorcs, Nagysimonyi, Kemenesmihályfa, Kemenessömjén, Kemenesszentmárton, Vönök, Kemenesmagasi, Szergény, Kemeneshogyész, Magyargencs községeket látogatta meg, tegnap szombaton pedig Osliffaszonyfa, Csöngye, Kenyeri községeket kereste fel kíséretével, amelyben egy városnok, mint a vidék vezető egyéniségei nagy számban voltak képviselve. A választók mindenütt nagy lelkesedéssel és szeretettel fogadták, mert meggyőződtek róla, hogy a mai helyzetben az ő kipróbált és széles látókörű politikájára van szüksége a falu népének, amerre csak jár és megjelenik, mindenütt ünneplésben és meleg fogadtatásban részesül.

Mag is érdemli, mert az eddigi munkássága tanubizonyosság, arra, hogy nem saját ma-

gyar jövőért küzdött.

Magyar Testvéreink, mutassuk meg a ma-

impozansabb többséggel vehesse át a cselekményi választókerület mandátumát

Szentmártoni Radó Lajos.

Választ a nemzet.

A Danántól népe a maga sajátos komolyságával, higgadt lílőképeségével, évszázados magas színvonalú kultúrájával mindenkor hivatva volt jelentékeny befolyásolni az ország politikai életét. Harcos nemzedékek, bahhatatlan emlékü nagy magyarok egész sora indult el innen országmenő küzdelemre, jövőt építő hatalmas alkotásokra. Egy ősi büszke mult nemes hagyományainak szelleme lebegt itt emberek és eszmék, szavak és tettek felett.

És a nemes mult a most megindult választási harcok során is sokra kötelez: erős hitre, józan gondolkodásra, fáradhatatlan munkára és — minden becsületes magyart egy táborban egyesítő nemzeti eszmének legteljesebb megértésére és követésére!

Az államfő teljes bizalmát bíró miniszterelnök elsősorban nemzeti harmóniát kíván megteremtteni, ami nélkül nincs országépítés, nincs nemzeterosztás. Egy ilyen, osztályérdekek önző szempontjait mellőző, áldatlan osztályharcokat kiküszöbölő olyanira kívánatos összhang termékeny légkörében azután zavartalanul megvalósíthatók mindazok az érejt, józan gondolatok, mindazok a bátor, jövőt biztosító célkitűzések, amiket az új kormány programjába iktatott és amelyek egy, tér és időbeli elemeiben, eszmei és reális tartalmában egyaránt tervszerűen megalkotott és irányított fejlődés felé vezetnek.

Könek a fejlődésnek eszmei nem-jelszavak bőditő mámorában fogantak, hanem a gyakorlati élet követelményei hívták életre azokat: szűkegesek, mint a friss levegő, vagy a tiszta víz. És ez a fejlődés nem erőltetett menet, hanem megfontolt, öntudatos, nyugodt ütemű haladás lesz. Szabályozni minden, az alkotmányos élet terén még rendezetlen, vagy hézagosan meg-

oldott kérdést; a bel és külföldi megváltozott viszonyokhoz alkalmazkodva, erősíteni, illetve átalakítani a nemzeti termelést és ezzel egyidejűleg egy gazdasági-politikai, mint szociális jellegű intézkedésekkel fokozni a nemzeti fogyasztást; földhöz és munkához-juttatni a nincstelen magyar tömeget s az illy módon létrehozott gazdasági megszilárdulással párhuzamosan az egyes társadalmi rétegek kulturális és szellemi szintjét megfelelően emelni: ezek a megvalósításra mindenképen megérett s immár részleteikben is kidolgozott feladatok, melyeket Gömbös és vezérkara végrehajtani akar.

Ezzel a belső reformpolitikával természetesen egy pozitív eredmények elérésére irányított aktív külpolitika is párosul, mely megszilárdítja és biztosítja Magyarországot méltó helyét a többi államok sorában. És az egész kormányrendszer, annak minden intézkedése magáig fogja viselni a nép, az öncélú nemzet igazi képviselőjének félreismerhetetlen bélyegét.

— Nem kétséges, hogy a magyar közvélemény, mely annyi keserű csalódás után végre mégis megtalálta hivatott vezérét, azzal a bizalommal és hűséggel fogja őt követni, melyet az ő kivételes tehetsége, őszintelen munkássága és az ország nagy érdekei egyképen megkövetelnek. A nemzet választ és ez a választás teljes bizonyossággal a Nemzeti Egység Pártjának végleges, döntő diadalát fogja eredményezni.

„Kalvariát jart magyar vagyok én is, csak úgy mint ti. Ember vagyok, szeretkező magyar ember, olyan mint ti. De ha a nemzetről van szó, el nem maradhatunk!”

Magyar Testvereink! A soha nem laukadó Vezér szent buzgalma ragadjon titeket is bátor eszelekvesrel! **Mataszatok meg el-észeminket,** hogy már tud és mer jövőt építeni a magyar eszmei jartok zart sorokban a **Nemzeti Egység Táborába!**

tudatos államférfiu legbensőbb megnyilatkozásait vitték, ami ma egyedül hivatott ez új korszak megalapozásának vezéri szerepére.

És a hivatott Vezér most, az eljövendő nagy alkotások közepében az államfő bizalmának teljes hirtokában a nemzet bizalmát kéri: a lelkekben máris élően erővel élő és a közvélemény színtéle megnyilvánulásában eddig is spontán feléje áramló bizalomnak alkotmányos formában való lerögzítését.

Az alkotmányos tényezők bizalma a jog és erkölcs azon szilárd fundamentuma, melyre a reformkormány elnöke a maga országmenő politikáját felépíteni kívánja. Azt a politikát, mely egyfelől mult és jelen, másfelől jelen és jövő között emel történelmi értékű hidakat, hogy így a hagyományokból minden maradandó értéket átmentve, végigvezethesse a nemzetet a józan haladás, az egészséges fejlődés útjain egy megújuló erős, egységes Magyarországra igereiföld-

jére!

A trianoni nyomorúság vámszedői, az önérdék szerencselovagjai, az önimádók és nép-ámitók tiltakozhatnak, a hamis jelszavaktól elkápraztatott, gyöngy-átelőt ingadorók kétkelkedhetnek, ám a józan magyar nép nagy tömegei megértve az idők szavát, **a Vezér nyilt, bátor, harol szónátára egy emberként se-reglenek a Nemzeti Egység dőitő győzelemre késző táborába.**

„Tudn: ohatom, hogy követni fog-e a nemzet azoknak a reformoknak utján, amelyek segítségével meg akarjuk b-tyanyozni belső erőt és képessé tenni arra, hogy teljesíteni tudja történelmi hivatását.”
Ezt a kérdést teszi fel katonás nyilttsággal

vitéz Gömbös Gyula
a reformkormány elnöke,

Erre a kérdésre minden igazi magyar csak egyképp felelhet:

„Igen Vezérünk! Velel megyünk, követjük szónátodat; és döntő győzelemre visszők a

Nemzeti Egység Pártjának —
tiszta lobogóját!

Mussolini meleg hangu táviratban üdvözölte Gömbös Gyula miniszterelnököt.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Mussolini a következő táviratot intézte Gömbös Gyula miniszterelnökhöz:

„Üdvözölöm Nagyméltóságodat a főméltóságú Kormányzó Ur bizalmának újabb megnyilvánulása alkalmából és szívélyes jókívánásaimat küldöm Magyarországra üdvére végzett termékeny munkájának folytatásához, megerősíve szívélyes baráti érzelmeimet Mussolini.”
Gömbös Gyula miniszterel-

nök Mussolini üdvözölő táviratára a következő távirattal válaszolt:

„Benito Mussolini Öccselencijának, az olasz királyi kormány elnökének, Róma.

Mélyen meghatottak Nagyméltóságod szívélyes szavai, amelyeket hozzám intézni szívélyes volt. Mindenkor a magyar nemzet nagy ideáljait dolgozva, boldog vagyok abban a tudatban, hogy a jövőben is támaszkodhatom Excellenciád értékes barátságára. Gömbös.”

Heti krónika.

A háztetok nyílásaiból kilengett zászlók erdeje díszítette a Nemzeti Ünnepeu városunkat. Meleg márciusi napsgár melegítette, tözestítette a három szót. Márciusi euyhe szölyöngötte meg a 48-as időkét ünneplő löbögöket. Hazulajdonosok és köz-éplöttek ormaírói hirdették magán-emberek és hivatalok, hogy a nemzet nagy, évenként megismétlődő hazafias ünnepeu részt vesznek. Ünneplés szinbe öltözötett huzakkal igazolják, hogy ennek a nemzetnek multját tiszteletben tartják.

A zászlóbotas meguszteletetést jelent! Megtiszteltetését — jelen esetben — annak a mára is átható hazafasságnak, amely benne él annak idején az egyének lelkében s amely komoly tetté tudott válni abban a pillanatban, amikor ügylöadt az első kancó. Évtizedek távlatában ismét el-latszik a 48-as idők lázas dübör-

fégyelmezetségnek és a rendnek a legelemibb feltétele is.

Azokra a molytete rongydara bokra gondolok, amiket ott lobogtatnak minden ünneplés alkalmammal még mindig, noha már jónéhány év óta szemétdombra való értékteleenségé váltak. Tiborc, a nyormorban enyildő magyar peraszt mindusz- genységével, egész nyormorszával járult felségves királyi elé. Am Tiborcnak szabad volt és ezért senki meg nem szólt! Nem hiszem azonban, hogy a Nemzetnek öröme lenne abban, hogy szeszint, izstélelntü piszok, molyragta piros-fehér-zöld szinü rongyokban jelentek meg ünnepléteésén — középlöttek és magánosok?! Tiborcnak életbevágóan fontos volt — beszélni királyával — akinek azonban nincs módjában örökségé kapott zászlóját kimoasztai, vagy újra oseréltetni, annak nem kell feltétlenül szerényeségét elhanyagoltságot szel-

A Vezér rádiószózatának történelmi jelentősége és a magyar nép.

Gömbös Gyula rádióbeszéde, mely a megindult és ma már teljes erővel folyó választási küzdelem nyitányaként hangzott el, belső tartalmával és hatásaiban történelmi jelentőségűvé emelkedett.

Az a közvetlen, őszinte hang, melyen a kormányváltozás és a

valamint a kormányzás gyakorlati tapasztalataiból leszürt kristálytiszta bölösség, mellyel minden társadalmi nyugtalanság megelőzésére, minden kóros indulat levezetésére egyedül alkalmas lényezőnké, az új kormány megfontolt reformprogramját jelölte

many előtt teljes nyilttsággal feltarta, — az a mindvégig elvi szintvonalon mozgó szemlélet, melynek magasztalairól egy akomos világméretű alapon álló parlamenti többség létrehozatalának feltétlen eszűkegére rámutatott és az a tiszta eszméből,

legkülönbözőbb rétegeiben mely ségesen nagy hatást keltett.
— Mindenkinek, még a leg-adazabb politikai ellentételeknek is érezni kellett, hogy az éter hullámai az országba szerteszt egy szilárd meggyöződésű, — öléok és eszközök tekintetében egyaránt

röit-ösítőit és ebben az ünneplő-kedvben bontja zászlaját. Sokszor azonban ez az ünneplőkész a 48-as idők óta ma — lemtárából hozza egész formáját. Sokszor háztulajdonosok és közhivatalok rongyokban jelennek meg ezen a nagy ünnepen — hogy mégis ott legyenek, hogy le ne maradjanak! Nincs azonban öröm a megjelenésben! Hiányzik a

történelmi
A meg nyomorúságában is ünnepleni, lelkesedni tudó magyar nemzet mindenképpen eszűkegére lát multban ünneplésin, legyen bár köldue-szegeny, vagy dugaszdag — szűke-szegeny azonban, hogy a megjelentek rendelkezzenek annyi Önkritikával, amennyi külsőük megítéséhez övvelen szűke-szegeny és ne higgyék, hogy a nemzet

multját dicsőíteni elmebelünk akar-
milyen gonyában!

A nemzeti ünnepek nagyobb
megbecsülése is, meg városesztétikai
szempont is kívánja, hogy tünjenek
el a rongyok és ha nem jelenhetnek
meg szent zászlók, akkor inkább ma-
radjanak dísztelenek a házak. Itt
aztán a jobb nem: az akárm, —
hanem: a semmi!... Zászlódíszes
házakat senki sem kíván. Ha valaki
ezzel tiszteli meg nemzetét, az a meg-
tiszteltetés legyen méltó! *sz. Cs. I.*

Beszámoló a marciusi ünnep-
élyről. A szabadságharc emléktünne-
pét hagyományos szokás szerint
ünnepele városunk közönsége. Na-
gyobb, mű-oros ünnepély volt a polg.
iskolákban, az áll. polg. iskolá-
kban és a népművelés keretén belül
a polg. iskola tornacsarnokában, 6
három ünnepélyen vett részt a város
közönsége és az egyesületek,
hatóságok is képviseltették magukat,
bogy leróják hálaikat és kegyeletes
adósságukat a 48-as idők magyar-
jai előtt.

A polg. iskola ünnepélyén
beszámolókkal szerepelt az ének-
kar. Költeményeket szavaltak: Takáts M.,
Osváth M., Fessler Ilonka, Parapatits
Magdolna. Virágok beszélnek címen
kedves alkalmi jelenetet adtak elő a
övéndöket. Beszélgetés a 48-as nagy
időkről e kis darabot adtak elő Fábán
E., Gersay S. Mézáros S. Az ünnepi
szónok László Dániel O. S. B. igaz-
gató volt, aki mély gondolatokkal teli
beszédében a magyar nemzet szabad-

beliséges, szép ünnepén sokan vettek
részt.

Az állami polg. iskolában
az ünnepélyen nagyszámú közönség,
a szülők, érdeklődők és a város elő-
kelősége vett részt. Az intézet ének-
kara Szabó József tanár szakavatott
vezetése mellett énekelte a Himnuszt
és a Szózatot, majd a műsor közepén
hazaifias dalokat Horváth Tivadar IV.
o. t., Domján István IV. o. t., Osváth
Zoltán IV. o. t. költeményeket sza-
valt. Az ünnepi szónok Kardos Ben-
jamin O. S. B. tanár, bitóktató volt,
aki hangulatos beszédében a szabad-
ságharc történeti eseményeiben rejlt
erőforrásokra mutatott rá. A Porszem-
büllákra tett fogadalmat Bruszik
László IV. o. t. Berdál Ferenc IV. o.
tanuló megkoszoruzta a Hősök szobrát,
majd az intézet ifjúsága elvonult a
nemzeti zászló előtt.

Délután nagyszámú közönség
jelenlétében tartotta meg a Népmű-
velés marciusi ünnepélyét a polgári
iskola tornacsarnokában. A Máv.
Dalárda tudván Sándor igazgató-
karnagy szakértő vezetése mellett
énekelte. A leveinte zenekar Csér Lajos
tanító vezénylete mellett adott elő
darabokat. Marton István leveinte és
Agoston János szépen szavalt. Az
ünnepi beszédet Szabó Károly állo-
máskönlök — betegsége miatt — nem
tarthatta meg. Gondolatait Pásztori
Miklós főtiszt olvasta fel, ismertetőn
a 48-as eseményeket. A lelkes, haza-
fias ünnepély végén díszelvonulás
volt a Hősök szobra előtt.

Meglekedeztek azonban arról
az ereklýről, amit a celdömölki te-
mető rejt egy régi sír mélyén. Senki
sem ment ki Virághalmi Ferenc 48-
as huszártiszt sírjához, ahol egykor
az egész város közönsége róttá le
háliját és kegyeletét.

**lókárhán levő használt
varrógépet**
keresünk megvételre. Címlet le-
adni a kiadóban.

»En biztos vagyok benne, hogy
az a magyar nemzet, mely az elmúlt
évszázadok viharai között mindig
meg tudta találni a helyes utat, most
is követni fogja azokat, akik a virág-
zás felé akarják vezetni a nemzetet!»

Gömbös miniszterelnök
bizalmért ugyancsak bizalmat adunk
cserebért!

Magyarok! Válasszok! Függe-
lök össze szent egyetértéssel és élen
a Vezérrel vigyék győzelemre

**az új Magyarország
politikáját!**

H I R E K.

**Érted küzd
a Nemzeti Egyég!**

Testvér, aki görnyedő
háttal szántod a magyar föld-
deket, ki magot vetesz és ké-
vébe rakod az érett áldást:
Érted küzd a Nemzeti Egyég!
Testvér, ki gyarakban, vagy
tárnák mélyein dolgos kézzel
szerzed a magad és családod
kenyerét, Érted küzd a Nem-
zeti Egyég! És Ti többiek
mind, magyar testvérek: mű-
helyek, irodák dolgozói, a
szellem és a kéz munkás-ka-
tonái, munkaadók és alkalm-
osok! Érted harcol!

Nemzeti Egyég Pártja! Küzd
és dolgozik Értetek, a ti sor-
sokot jobbrafordulásáért, ma-
gatok és gyermekeitek jövő-
jéért!

Am a testvéri jogokkal
testvéri köteleességek is járnak.
Érted küzd a Nemzeti Egy-
ség: Neked is küzdened kell
érte! Ezt parancsolja az ér-
telem és saját érdeked, ezt
kívánja a hűség, ezt követeli
a becsület! Nem elég tuda-
másul venni és élvezni az
eredményeket, tenni is kell,
harcolni is! Dolgozni az esz-
méért: meggyőzni a hitlense-
ket, a kételkedőket, tanítani
a tudatlanokat, visszaverni a
támadókat!

Mindenki, a maga kisebb
vagy nagyobb körében, legyen
hű, buzgó, harcos katonája
az Eszmenek és a Vezérnek,
aki most a nemzetért, az új
Magyarorszáért döntő ütkö-
zetre indul! Mindenki, aki
hazája boldogulását kívánja,
tartsa köteleességének ezt a
munkát, mely évtizedekre, vagy
talán századokra hivatva lesz
eldönteni az ország sorsát!

**Testvér, a Nemzeti Egy-
ség testvérként küzd Érted
és testvérként bizik Benned!**
Adj bizalmat a bizalomért és

ebből a küzdelemből, melyben
győzni kell és győzni fogunk!

**szentmártoni Radó Lajos
segíti Kemencsalfja polgárágát**

Szentmártoni Radó Lajos kép-
viselőjelölt ajánlása iveri 20 közönségi
értekezlet be eddig, amelyen 6682
érvényes aláírás van, 21 közönségben
még folytak az aláírás gyűjtések,
ezek között van Celdömölki és János
háza nagytözség is.

Kinevezés. A megyéspü pök
Kiss János jáfái káplánt a celdö-
mölki kórházba utalta és a lelkesi
teendők ellátásával bízta meg.

Választási elnök. A celdömölki
választási kerületben választási elnök
köl dr. Moritz Dénes c-ldömölki
Ögyvédet jelölték ki, választási bizt-
sui pedig dr. Khan Oszkár szombathelyi
kir. törvényszéki bíró, helyet-
tesből dr. Dumán Alajos celdömölki
kir. járásbíró jelölték ki a győri kir.
tábla elnöke.

Gyülekezeti hr. Bácsi Sándor
ev. lelkész és koltai Vidó Dániel
egyházmegyei és gyűt. felügyelő mar-
cius hó 17 re, d. e. 11 órára, az új
iskolába összehívták a nemessömlői
ev. gyűléseket presbitériumát, amely-
nek tárgya a lelkésznek állásáról
való lemondása az új lelkészválasz-
tási szabályrendeletnek a lelkészre-
re vonatkozó szakasza értelmében

csak a Palma
kecskés
minőségéből



A Palma-Kecskek
cipőszarok sokkal
tartósabb, több
szélesebb.
Gygyellen a
cipőszarok és az
életpontok között

védők. A Próféta című operaból
Király indult játszik Kamondy Ilus,
Szomor Felicián O. S. B. tanár és
Aebóth Emil. Szavai Dumján Gábor
egyetli tag. Előki záróbeszédet mond
dr. Horváth Károly perjel-plébános,
az egyesület elnöke. Himnusz, éneki
a közönség. Belépődíj nincs, azonban
szíves adományokat a hazalap javára
köszönettel fogadják.

Iparigazolványt nyert Csopor
Lajos celdömölki lakos bércsü lovaz-
zásra.

**A Magyar Kir. Ösztályorszáját
első osztályának huzsánál
április 18-án kezdődnek!**

**A legnagyobb nyeresémeny és
renczés esetében:**

500.000 vagy	
400.000 pengó	
jutalom és nyeresemények	
300.000	
200.000	
100.000	
50.000 25.000	
40.000 20.000	
30.000 15.000	
stb. stb. pengó, összesen	
7,722.000 pengó.	

Állandó állami felügyelet és ellenőrzés

84.000 sorsjegy, 42.000 nyeresemény.
A sorsjegyek ára az összes főárrsítólkná

5 pengó	Fél 12 pengó	Negy. pengó	Nyolc pengó
---------	--------------------	----------------	----------------

Rendeljen még ma, kifizetni van
ideje legkésőbb a húzás előtt.

Máról holnapra gazdag lehet

A népművelés berkeiből. A
vasárnap d. n. népművelő előadásán
Etelaky Lajos tanár »A magyar nép«
címen, Riczinger Ignác ny ig. tanító
»Tavaszi tenovialók és hasznos tud-
nivalók a gyümölcs és szőlőnevelés
terén« címen tart előadást. A szűnet-
ben Kuczor Dániel hanglemezekről
magyar nótákat játszik.

Szent József-ünnep. A Kath
Egységylet ma vasárnap délután
6 óraker a Kath. Ház nagytermében

ünnepélyt, amelyre az érdeklődőket
ezuton is tisztelettel meghívja az el-
nökség. Az ünnepély műsora: Jeige
éneki a Legényegylet, Előki tünemény
tart dr. Horváth Károly perjel-plébá-
nos. Szavai Varga József II-dékan.
Zongorán játszik Kamondy Ilus és
Hokholzer Bácsi. Ünnepi beszédet
mond Jándi Bernadino dömölki apít,

Ma este 6 óraker az ev. új
iskola közös termében az ev. ifjusági
egyesület Rákoczi ünnepélyt rendez a
lapunk múlt számában közölt műsorral.
Az előadásban belépődíj nincs. A
hazaifias érzelme érdeklődőket szíve-
sen látja az egyesület elnöksége.

Rózsát magastörzsű és bo-
korlatban, díszfát, díszeser-
jét, aulölvirágot kiváló fajtak-
ból, előrendő minőségben szállit
Schrikker Sándor fainko-
lájja, Alsótekeres, u. p. Lupény.

Járásunk egészségügye. Jár-
sunkban az elmúlt hónapban a kö-
vetkező betegségek fordultak elő:
Ronszoló toroklók Celdömölki, Vánok,
Kemenestáplán, Bóba, Kemeneshö-
gyész és Kemencsalmagasi. Kanyaró
Celdömölki, Szergény és Papóc. Hasi-
hagymáz Kemencszentpéteren.

Jánosházán megszüntette nyilvá-
nítottat az elvesszetteget.

Sertéspestis fellépett Vónöckön,
sertésorban Ostffyasszonyfan.

Denevérszárnyakkal repülő em-
ber. A legzenezősabb repülési ki-
sérletéről és a denevérszárny ember-
ről rendkívül érdekes (nyelvjelű il-
lusztrált cikket közöl Tolnai Világjelen
új száma, amely nagy terjedelemben
és gazdag tartalommal jelent meg. A
legkiválóbb magyar írók novellái
mellett remekes cikkek, riportok,
kitűnő folytatások regényt és közel
100 képet talál az olvasó a népszerű
képelemben. Egy szám ára 90 fillér.

Az iparsok temethetési ne-
gelygyűlést múlt vasárnap Nagy Pál
előnöklété alatt választmányi ülést
tartott, amelyen határozati javaslatot
terjesztett elő, a határozati javaslat
lényege az, hogy mindazon temet-
ők, akik három nygta beváltásával el-
vezették a temetőhátvevőket

hat hónaplíj törleszthetik, illetkező
esetben az egylet költelemből töröl-
tetnek, ha ezek közül valaki hat hó-
napon belül elhalálozik, annak hoz-
zártartozója temethetési e-gelyre igényt
nem tarthat. Újabb tagok 50 évem
korig léphetnek be, belépési díj nin-
csen, a lapsági díj évenként egy-
pengó, amely összeg két részletben

is beszélhet. Temekezési segélyben a jónak nevelő tagok csak hat hónap alatt állhat részesültek. A gyűlés pénztárosnak Szalay Lajos borbély-mestert, Menyhárt Ferenc cipész-mestert pedig pénzbeszedőnek választotta meg. Az iparosok előrendelték, hogy eme kibővített szervezetbe tömörüljenek, mert minél nagyobb számmal vannak, annál nagyobb segélyt folyósíthat az egyesület. Itt említjük meg, hogy ma vasárnap délután 2 órakor az Iparos Szekciónak a következő tagok felvétele lesz.

Háromnyolc új szereposztás. Vasárnapon már hosszú idő óta nem hallottunk arról, hogy valaki nagyobb szerepet nyert volna a sorjegyben. Most végre varosunkban is történelmi csoda, Nagy József pályaudvari borbély és Jodrás az osztályosrajtók legutóbbi húzásán megnyerte a sorjegyeményt és jutalmát, amelyből 60.000 pengőt kap kézzel. A színpadon és a derek iparosmester szereposztásának mi is szívvel örülünk. Mert ezidén is teljesen hivatásának ért munkáján kívül pedig a műkedvelő előadásokon való fellépés képezté a szórakoztatás. Bunkelgetést folytattunk vele, hogy mik a jövő tervei, azt mondotta, hogy az üzletnyitással felmerült dolgait fogja rendezni. Hátral szándékozik venni, amelyet azidőben berendez, majd egy nagyobb földterületet vásárol, de továbbra is folytatni fogja kedves mesterségét.

Az új 34. m. kir. Osztályosrajtók játékszabályait változtatlan, ismét 2.000 nyeregmennyiség és egy jutalomként 6 millió pengő összegűt körül kisorsolásra öt osztályban. Az elérhető legnagyobb nyeregmennyiség 500 ezer pengő, jutalom és nyeregmennyiség 300 ezer P, 200 ezer, 100 ezer, 50 ezer, 40 ezer, 30 ezer P stb. A sorjegyek iránti élénk érdeklődés a kedves ügyre helyeken és az összes nyeregmennyiség körében való kifejtéséből, valamint az állami ellenőrzésben is meggyőződés. A sorjegyek ára osztályonként: 1/1. 24 P; 2/2. 12 P; 3/3. 6 P; 4/4. 3 P. hivatalos főújságok minden megbízásnak pontosan és lelkiismeretesen tesznek eleget.

Kemencsével ügyek a vármegyében. A vármegye kigyűlése jóváhagyta Tükörök község határozatát a tanyaszépület beszerzési kölcsön felvételéről, Pápostól és Bábakécskétől Bijnok Putrovics József közigazgató, Ekecs József és Kovács Mihály volt községbírák terhére előírt 1931. évi számadási terümeny törlesztésről, Kemencsénél a postaküldönö segélyről, Mesevartól a postaküldönö fizetésének megállapításáról, Celdömölki ügykiosztásról, strandfürdő építéséről, ugyancsak Celdömölkitől a javadalmi földet után fizetendő egyenletek átvételéről, Csöngöcsét a közpénzmarhalatával kezelő alkalmazásáról, Kemencsénél a betétszerkeztéssel járó kiadások fedezéséről, Ostffyaszonyfán a levéltárnak betéteiről, Bóbadé a királyi bányászati bizottságról. Emléztünk a kigyűlése Vöndök község határozatát a községi szolgabíróknak feleltelése tárgyában, arról elhatározta a kigyűlése, hogy teljes önkényileg rendezze az ostffyaszonyfai vármegyei kavicsbánya tulajdonjogait.

Vasúti menetrend értékelés. A szombathelyi üzemeltetés kiki-

vonatoknál a celli szolgálat nagyobb munkatételt jelent. Mint hírlak, a tárgyalásot az új menetrendnek foglalkoztat.

Tükör a kezben: a tavasz frissességében, jókedvűen megy az arcon, tiszta élvezet, emésztési gyönyörűség egész hónapra át, örömmel állapítjuk meg, hogy marcius számával a Tükör eddigi fejlődésének legmagasabb fokára érkezett. Ez a mindig izlése, mindig művészi, paratlanul változatos folyóirat talán még sohasem volt ilyen meglepően tartalmas, színvonalas és szórakoztató. A marcius szám bőséges tartalmából első helyen Ravasz László Rakóczi-tanulmányát emeljük ki, amely a Rakóczi-évek költői származását megvilágítja. A mai magyar irodalom jelesei közül Aszlányi Karoly, Gergely Márta, Majthényi György, a felvidéki sebesi Ernő, Szentgyörgyi Ferenc, Török Sándor szövegeket meg, mellettük pedig remekműveit riportok számolnak be a farsangról, a társadalmi és sportélet eseményeiről, színházról, filmről, divatról, könyvekről és a háziaszozó műhelyekéről. A marciusi szám több mint 120 képe: a szépség szűfolt galériája, a Tükör pályázatai pedig fényképeknek, rajzoknak, rajzoknak, képeknek, a jelen század nagyjai iránt érdeklődő művelt olvasóknak sokoldalú szórakoztatást és pompás pályadíjakat nyújt.

Szabályozzuk a frontarcos formaruhát viselését. Az Országos Frontarcos Szövetség előkészítette a frontarcos formaruhát viselését és kimondta, hogy bármely formaruhában illetékesekéget biztosítani, könnyű vagy más egyéb tárgyakkal, ott segítőkész, bírósági tárgyalásokon vagy politikai összejöveteleken abban megjelenni szigorúan tilos. A rendelkezés ellenőrzését minden frontarcos kötelességévé tette azzal, hogy az esetleges visszaélést igazoltsággal, nevéket és igazolványukat személt vagy a helyi frontarcos alkatlat elnökségének, vagy az országos elnökségnek jelentse be a szükséges megtörli intézkedések megkezdéséig.

A gazdasági kiállítás hatásos tényezőjének igyekszik a mezőgazdasági kiállítás. A március 21-én megnyitott országos mezőgazdasági kiállításra jelentkező kiállítók száma jelentősen meghaladja az utolsó évek kiállításai résztvevőinek számát. Ez a számukra emelkedés a gazdasági újáéledés iránti bizalom erősödésének jele. Még mindenki előtt emlékeztetünk az 1932. és 1935. évi mezőgazdasági kiállítás várható nagy sikere, amelyek a gazdasági depresszió következtében reményt ösztönző tényezőket jelentettek és gazdasági utóhatásaikban még a legoptimistább várakozásokat is felülmúlták. Az idén mezőgazdasági kiállítás előre látható sikere bizonyosan újabb határokat fog jelenteni hazánk gazdasági újáéledésében és máris számítani lehet arra, hogy nemcsak az anyaggazdaság és a látogatottság terén fog újabb haladást jelenteni, hanem a vásári forgalom is igen kedvező lesz. A lemondás és elcsúszás évei után a gazdasági erők felkeltésére fog jelenteni megfogják az eddigi a beruházásokat és vásárlásokat. Így előrelátható, hogy a mezőgazdasági kiállítás régi, megbízható értékei ezen évben sem fognak várakozásaitban csalatkozni. A

jelentőségű abból a szempontból is, hogy utmutatással fog szolgálni a magyar gazdaságnak és az egész közgazdasági élet számára is, hol és hogyan kell keresni gazdasági helyzetünk gyógyításának módjait. Több

mint ez az tapasztalati tény, hogy az OMGE által rendezett mezőgazdasági kiállítások mindig hatásos kezdeményezést gyakoroltak a mezőgazdaság és a vele kapcsolatos iparok haladására és hogy az eddigi értékei bel és külföldi kereskedelmi kapcsolatoknak vértak kúnduló pontjává. Reméljük, hogy a most következő kiállítás ebben a tekintetben fokozottan fontos szerepet fog játszani. A kedvező előjelek alapján bizalommal és varakozással tekinthetünk a március 21—26-án rendezendő mezőgazdasági kiállítás elé és reméljük, hogy ami 1933-ban és 1934-ben még csak remény és bizalmat keltek, az 1935-ben valóságos és kedvező eredményé válik.

Budapestre utazók Egyesülete ajánlja a Hungaria Gőz, Kádlerdői és Vizgyógyintézet (VII. Dohány-utca 44), mint a főváros legutóbb és a pályaudvarokhoz legközelebb lévő fürdőjét. Itt reggel 5 órakor nyitnak, úgy, hogy a hajnali vonatokkal Pestra érkezők egyenesen oda mehetnek, ahol fürdés után a teges pihenésben magukat kialsodva járhatnak dolgait után. Gőz és Kádlerdő ára 1 P, kiszolgálási díj csak 10 fillér.

A Nemzeti, Vilg és Belvárosi Színházak premijerjeiről írt kritikát Hérvány Lili a Színhazi Élet új számában. Hogyan ünnepezték Szendy Károly polgarmestert, az F. T. C. volt játékosait régi klubtársai? Vasary Piriska gyermekkori osnyjeit meséli elő a nevelőjében, Hunyady Sándor, Szép Ernő, Szomorú Dező, Hevesi Sándor, Kálmán József, Ekecs

Katherine Man-Child, Osiap Dymow, Harmath Imre és Endrődy Béla írásai, vitéz Garamszabó Sándor levele Imre Sztenderhez. 25 éves színházi jubileuma alkalmából, István Pista legújabb hollywoodi Fedák hírei, Adam felvidékről, Képes riportok: egy pesti színházról, aki versenyt állított tart, az igazi Pillingóti színházról, az Operaházi kollégáinkról, színházról és egyetemi tanár-összejövetelről. 32 oldalas gyermeklap, divat, film, társaság, könyv és kozmetikai rovatok, 64 oldalas rádió világhírű előkészítik ki a 284 oldalas Színhazi Életet. Az Interurbán rovat e héten celdömölki híreket is közöl, darabmelléklet: Főur fizetek, kottamelléklet: Helyet az órekeknek című hangosfilm előjele, ára 20 fillér.

sport.

Keszthely—CVSE 3:0 (1:0)
Keszthely. Biro: Mikóczy Pápa. A szombathelyi alsóztály egyetlen lejátszott mérkőzése rosszpórt hozott. Ugyanis mérkőzés előtt a bíró végigjárta a lehetetlen talaju pályát és teljesen érthetetlenül alkalmatlan talait. Mintegy 6 centia sárban, a keszthelyi közönség udvarias tapaközben a következő felállításban állt fel a vasutas: Bogner, Job, Górvánszky, Póór, Egervári, Béla, Takacs, Sallé, Pntek, Vencz, Budai.

A keszthelyiek indítókat és mindjárt az első támadás veszélye, azonban a celli védelem tisztáz. A 14' percben a keszthelyi jobb-szárny veszélye támadásból Tóth megszéri a vezetést 1:0. Ezután feljön a vasutas de a lehetetlen talaju pályán csatárlanak semmi sem sikerül. A 25' percben ismét feljön a keszthelyi csapat, de a celli védelem jól tudja a sárát.

II. Felidő Mindjárt az első percben a Béla—Takacs jobb-szárny indít veszélyes támadást, azonban a keszthelyi Papus szépen véd. Most a keszthelyi bal-szárny szép akciójaikat befejezőképpen Czifrá 16 kolt 2:0. A

86 percben a talárléyesen játszó Szomorú 16 szép golt 3:0. A 41 percben Bogner gyönyörű védésműtétremelő esemény.

A rossz pályán egyik csapat sem tudta tudásának javát nyújtani, azonban a hazai pálya a keszthelyieknek nagy pluszt jelentett. A győztes csapatból kiemelendő Kálmán, Tóth, Czifrá és Steiner jobbszéles. A vesztes csapatban különösen a védelem volt jó. A haltsorban Egervári sokat dolgozott. A csatársorban különösen a belsőket tetesített Mikóczy a pályán jó bíró volt, azonban a rossz talaju pályára játékos alkalmatlan való talárlása nem váltott ki meglepetést.

Mai másor: Sz. Vasutas II.—Sz. F. C. Celdömölki—Sz. S. E. II., K. T. K.—P. Vasutas, Mova Z. S.—Keszthely. C. V. S. E.—Sz. S. E. II. Celdömölki 3 óra. Biro:

Ma játékos csapatunk harmadik bajnoki mérkőzését. Az Sz. S. E. II. csapata jónévtű játékosokból áll. Két hete 4:0 arányra verte Kőszegot.

Kissé merev tipponk, a vasutas lökéscsúcsát ismerve 2:1 es celli győzelem.

A bajnokcsapat állása a mások fordulóban:

	játs	győ	telet	veszt	kapit s	P. az.
1. Perutz	13	11	2	—	37	7 24
2. M.Z.S.E.	13	11	1	1	43	10 23
3. Keszthelyi	10	2	2	6	40	17 22
4. Sárvár	13	3	3	7	26	24 17
5. Sz. F. C.	13	3	3	7	21	14 16
6. Kőszeg	13	3	5	5	22	20 14
7. Sz. V. II.	13	3	6	4	39	25 13
8. CVSE.	14	3	8	3	13	39 11
9. Kőrmend	13	3	8	2	31	30 10
10. Sz.S.E.II.	13	3	9	2	23	34 8
11. P. Vasutas	13	2	11	5	48	4
12. T.I.A.C.	22	—	—	—	—	—

Üzletmegnyitás.

Értesitem az i. t. vásárlóközönséget, hogy Celdömölki, Sztháromság-terén (Szakeres-ház) kézimunka üzletet nyitottam.

Raktáron tartok mindenféle kézimunkát, előrajzolva, kezdve és elkészítve. Himzés varrófonalakat. Szőnyegeket, pullowarek, köntöl, szövött munkákhoz fonalakat, ezek elkészítéséhez minták, kal és utbagazítással készséggel szolgálok.

Szíves pártfogását kér
Biro: Mikóczy Pápa.

Kárpitos-Üzlet!

Tisztelettel hozom Celdömölki és vidék n. é. közönsége b. tudomására, hogy buldogolt férjem, Rostenthal József

kárpitos üzletét

tovább vezetem és arra töreksem, hogy amit a múltban üzletéből kikerült munkák teljes mértékben megnyerték a rendelők tetszését, hogy a jövőben is kifogástalan anyagból a egészben munkát állítsam

elő-jelentésemre.
Kérem a n. é. közönség további szíves pártfogását, vagyok kiváló tisztelettel:
Biro: Mikóczy Pápa
Kárpitos.